

流动艺术馆将“开遍”合肥校园

星报讯(王文宗 何斌 孙雨静 记者 沈娟娟) 今后,合肥中小学甚至高校的学生在校园内就能零距离接触名家书画作品,还能在课堂上向大师请教。昨日,由安徽出版集团有限责任公司、合肥市政协书画院、蜀山区人民政府主办,安徽时代艺术品文化投资有限责任公司、安徽溢清文化传播有限公司承办的蜀山区“流动艺术馆进校园”系列活动启动仪式暨首场活动——走进习友路小学之“泼墨育英”篇举行,这种流动艺术馆将在2、3年时间内走遍合肥校园。活动现场,合肥市政协主席杨思松,合肥市政府副市长吴春梅,合肥市政协副主席、书画院副院长丁家康,安徽出版集团党委委员、总编辑林清发,蜀山区委书记李学明,合肥市教育局局长查凯共同按动启动球。



学生在老师的带领下参观流动艺术馆

据介绍,艺术馆是开放的大教室,流动艺术馆进校园,将给学生提供直接面对艺术作品的感受与体验的空间、公共交流与对话的空间以及自修与成长的空间。本次展览包含了故宫—乾隆鉴藏书画展和草间之旅—齐白石艺术展,两个主题的高仿真复制画展,以及安徽本地艺术家的书画原作,共计100余幅作品。

“今后的展览中还有很多大师作品,包括安徽省书协名誉主席张良勋、安徽省美协主席杨国新、安徽

省书协副主席张兆玉等,学生可零距离感受艺术熏陶。”安徽溢清文化传播有限公司总经理张洋在接受记者采访时说,除了艺术欣赏外,还将在校内开设交流课,书画大师将走进课堂手把手教学,学生也可以拿着自己的作品请大师指点。“流动艺术馆是为推进艺术普及教育而打造的艺术教育平台,通过线上+线下的艺术展览、艺术家讲座、艺术实践课等多元形式的融合,达到提升大众的艺术欣赏和美育教育的目的。”雅昌文化集团副董事长何曼玲表示。

2017中国国际现代渔业暨渔业科技博览会今日开幕

憨态可掬的观赏鱼,从海底“上岸”的珊瑚……今天,2017中国国际现代渔业暨渔业科技博览会将在合肥滨湖国际会展中心正式开幕,市场星报、安徽财经网(www.ahcaijing.com)记者提前探营发现,好看好玩的东西一箩筐。

■ 记者 沈娟娟 周诚

在主展馆,几个超大的鱼缸里长着一小朵一小朵的珊瑚。“这里的珊瑚大多是从印度尼西亚运过来的,把珊瑚母体从海底打捞出来,再分割出小的,在岸上进行人工养殖。”现场一名工作人员说,这个过程其实很繁琐。事实上,将珊瑚这个海底生物移植到陆地上生存着实不是一件容易的事,它必须生活在特定的海水缸中,水质和大海一样,一切都要模拟海底环境。据工作人员介绍,以一个6~10厘米高的珊瑚为例,大约得人工养殖4~7个月,“根据品种不同,售价大约在100到2000元不等。”

鲜艳的色彩,胖乎乎的脸就像面包超人一样,两只眼睛已经隐藏在脸上的肉里……记者见过鱼,但没有见过这么萌萌的观赏鱼。中国渔业协会金鱼分会相关负责人在接受记者采访时说,这次带来了15个品种的观赏鱼,其中不乏龙睛、兰寿等一些名贵品种。“特别是五彩兰寿,它生长速度特别慢,3年大约只能长到13、14厘米,也正是因为如此,它十分名贵。”上述负责人表示。



6月15日上午,合肥当涂路社区的华源幼儿园里,孩子们正在了解消防器材的使用方法。当日和庐州街道邀请防火中心的教官走进幼儿园,指导小朋友们现场操练干粉灭火器。■ 尹静 记者周诚文图



昨日,一场手工作品展走进合肥市蜀山区团结村幼儿园,20位小朋友在非遗传承人马家轩的指导下,亲身体验了剪纸、手绘油纸伞的制作。

■ 夏玉进 陈三虎 记者 马冰璐 文/图

前夫欠下巨债,为保全财产 女子串通妹妹打假官司

星报讯(陈慧 记者 马冰璐) 前夫欠下巨额债务,女子为保全自己的部分财产,竟串通妹妹打起了假官司,这一切最终被火眼金睛的法官识破。昨日,市场星报、安徽财经网(www.ahcaijing.com)记者从合肥市肥西县法院获悉,目前,妹妹已主动提出撤诉,并检讨了自己的错误行为。

今年5月,肥西县法院受理了一起看似普通的借款纠纷案,原告许小香(化名)状告姐姐许小华(化名),要求其偿还25万元借款。法官随后了解到,许小华因前夫欠下巨额债务,身陷多起民事纠纷,其现居住的房屋已经被南京市鼓楼区法院依法查封,名下多个银行账户也被冻结。法官经进一步审查发现,原告许小香在诉求所称的借款发生之时,其尚未年满18周岁,而且涉案的25万元借款全部是现金出借,且借款来源,她也无法提供。法官不由得心生怀疑,在法官的不断询问下,心虚的许小香和许小华随即承认自己说谎了。

原来,因前夫欠下了巨额债务,许小华为了保全自己的部分财产,以保障自己和孩子的基本生活,遂铤而走险,串通妹妹打起了假官司。

“书香溢社区‘悦’读伴成长” 万科社区朗读活动圆满落幕



乐高拼装、写作讲解、吹墨梅花……6月10日下午,主题为“书香溢社区,‘悦’读伴成长”的少儿朗读活动在合肥万科金域华府儿童成长营地落下帷幕。经过层层的海选和投票,历时一个多月,最终票选出10名朗读之星和20名朗读小达人,来自安徽908交通广播的新闻主播达伦担任本次活动主持人。

据了解,在今年4月23日“世界读书日”之际,作为安徽财经网的中国好网民系列活动之一,合肥万科和市场星报共同举办了主题为“书香溢社区,‘悦’读伴成长”的朗读活动。

在颁奖典礼的活动现场,孩子们通过乐高拼装,不仅锻炼了动手能力,还提高了团队协作能力;资深媒体人为小小朗读者们讲解写作知识,通过小游戏告诉孩子们什么是新闻五要素;万科儿童成长营地的老师带着小读者吹墨梅花,孩子们丰富的想象力让很多家长拍手称赞。

在与主持人互动的环节中,小朗读者们对古诗词信手拈来,博得观众阵阵掌声。活动最后,主持人和嘉宾为小读者颁发了荣誉证书和奖牌,前10名还另外获得市场星报提供的精美图书。

值得一提的是,此次参赛选手大部分为小学生,其中年龄最小的一名参赛选手仅两周半。“文化素养的培育应从娃娃抓起,让他们尽早接受优秀文化的熏陶,有利于培养孩子高尚的品格。”一位朗读小达人的家长说。

“本次活动不仅旨在培养儿童的阅读习惯,更希望能通过孩子给一个家庭带来阅读的快乐,让家长和孩子一起享受阅读,共同成长。”相关负责人表示,以后还会经常开展此类具有教育意义的活动。 ■ 张王林

合肥一婚恋网有几万个“僵尸”会员

星报讯(合公新 记者 王玮伟) 网站里有几万个会员,男的个个英俊帅气、多金又有才,女的个个貌美如花、善良有气质,如此好的婚恋交友平台,让不少单身男女都十分心动。可是,这个名为“知音网”(www.zyw520.com)上的几万个会员信息,基本上都是假的。6月15日上午,合肥市公安局召开新闻发布会,公布侦破一起专门针对婚恋群体的诈骗团伙案件。

市场星报、安徽财经网(www.ahcaijing.com)记者从发布会上了解到,2017年4月份,合肥市公安局庐阳分局刑警一队接群众举报,位于淮河路的某信息科技有限公司存在以婚恋为手段的诈骗嫌疑。通过侦查,警方查明2016年至2017年4月,犯罪嫌疑人陈某、卢某某在网络上成立知音网,并以公司名义招聘售前、售后等部门工作人员,以所谓的“红娘”名义与网站新注册的会员联系,谎称网站内有会员对其关注且有交往意向,根

据对方需求向对方推荐网络会员,以此骗取对方信任、刺激其交纳会员费用,并升级为“高级会员”(标准为2599元、3699元/月)。

为掩盖售前部人员欺骗注册会员交纳会费的犯罪事实,知音网售后工作人员以冒充女性会员的方式,在知音网专用聊天平台上和高级会员聊天,在聊天的过程中佯装和对方交友要求高级会员参加见面会(费用2500元),后伺机找借口提出分手,再以网站高级红娘身份消极为高级会员提供所谓的“婚恋服务”,直至服务期满不再为高级会员提供服务,以此来骗取全国各地被害人钱财。

民警介绍,该团伙为逃避警方打击,办公地点没有任何标志,网站上几万个会员全部为虚假信息。日前,合肥警方将12名涉案犯罪嫌疑人抓获,破获案件30余起。同时,通过法律宣传,迫使犯罪嫌疑人主动上交赃款14万余元赔偿被害人损失。